Mathématiques
Lycée Pilote Monastir

Devoir de controle n°2

2tmegc , Durée : 1heure

Exercice 1 {6 points)
1)a) Résoudre dans IR I'équation suivante : x2 — 7x + 6 = 0
b) Résoudre alors dans IR? les systémes suivants.

1+xy="7x

so {5525 (52){ Y

x2—6x+7

2) Résoudre dans IR I'inéquation
x+1

Exercice 2 (8 points)

Soit un triangle ABC
1)a)Construire le point I barycentre points pondérés (A, 2) et (B, 3)
b) Déterminer I'ensemble I' = {M € P tel que ||2m uy 3W|| =5 IA}

2) Soit G le point définie par : 5GA + 3AB + 5GC =0
a)Montrer que G est le barycentre des points pondérés (A, 2), (B, 3)et (C, 5)

b) Montrer que G est le milieu de [IC] puis construire G.

¢)Soit] le barycentre des points pondérés (B,3) et (C,5)
Montrer que G est le barycentre des points pondérés (J,4) et (A,1) en déduire la construction de ]

3)Soit K le barycentre des points (A,2) et (C,5)

= IG )G KG_
ontrer que IC ]A KB_

Exercice 3 (6 points)

Soit le polynéme P définie sur IRpar P(x) = x3 —x —1
Sachant que Padmet un racne € | ., o]
achant que P admet un racine a € |—, +

! NE;

1a)Montrer que P(x) = (x — a)(x? + ax + a? — 1)

b)Vérifier que 3a? > 4

) En déduire que a est I'unique racine de P.

d)Déterminer alors le signe de P(x).

3)a)Montrer que pour toutréelx ,P(x + 1) — P(x) = 3x(x + 1)
b) Montrer alors que pour tout entier naturel n.

nn+1)(n+2)
3

(OX1D)+(AXx2)+@2%X3)+(Bx4)+-+[nhn+1)] =
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